



Projekat finansira  
Evropska unija

## Regionalni program za lokalnu demokratiju na Zapadnom Balkanu 2 ReLOaD2



### PROJEKT

#### „Regionalni program za lokalnu demokratiju na Zapadnom Balkanu 2 - ReLOaD2“

(Provodi Program Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP) u Srbiji, a financira Evropska unija)

#### GRAD SUBOTICA poziva ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA (OCD) NA JAVNE KOZULTACIJE

*U povodu definiranja specifičnih područja koje će biti tema javnih poziva i verifikacije definiranih prioriteta kroz participativno donošenje odluka, uz konzultacije s Organizacijama civilnog društva, a na temelju prioriteta definiranih u važećim lokalnim strateškim dokumentima*

Javne konzultacije održat će se u:

***Petak, 31. ožujka 2023. godine u 11 sati  
OTVORENO SVEUČILIŠTE, DVORANA 213  
TRG CARA JOVANA NENADA 15, SUBOTICA***

Grad Subotica je zajedno s JLS Babušnica, Kruševac, Novi Sad, Topola, Vladičin Han i Vrnjačka Banja izabran za sudjelovanje i implementaciju projekta Regionalnog programa za lokalnu demokratiju na Zapadnom Balkanu (ReLOaD2), koji financira Evropska unija, a provodi Program Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP).

Izabrane općine i gradovi će, uz finansijsku i stručno-savjetodavnu pomoć projektnog tima, jačati partnerstvo između lokalnih vlasti i civilnog društva, na dobrobit građana i lokalnih zajednica. Projekt podupire uvođenje i proširenje transparentnog financiranja projekata organizacija civilnog društva (OCD) iz proračuna jedinica lokalne samouprave, čime se osigurava veće sudjelovanje građana u procesima donošenja odluka i poboljšava pružanje javnih usluga.

Izabrane partnerske općine i gradovi imat će priliku iskoristiti bespovratna finansijska sredstva u ukupnom iznosu od milijun i pedeset tisuća dolara za financiranje OCD projekata od javnog interesa koji su u skladu sa Ciljevima održivog razvoja.

Posebna će se pozornost posvetiti sljedećim ciljevima održivog razvoja: cilj br. 1 (Zaustaviti siromaštvo svuda i u svim oblicima), cilj br. 5 (Postići rodnu ravnopravnost i osnaživati sve žene i djevojčice) i cilj br. 10 (Smanjiti nejednakost između i unutar država).

Više informacija o projektu možete potražiti na <https://www.undp.org/>.

Prijave za predstavnike Organizacija civilnog društva (OCD) koji će sudjelovati na javnim konzultacijama, prosljediti na e-mail adresu: [reload@subotica.rs](mailto:reload@subotica.rs)

Molimo vas da u prijavi navedete:

- Ime/na sudionika, organizaciju koju predstavlja/ju, adresu i kontakt podatke sudionika

**Zbog ograničenog broja mjesta, molimo Vas da za sudjelovanje na skupu prijavite do dva predstavnika organizacije.**